



县领导赴招贤镇开展“大接访”活动 在基层发现问题厘清症结 在一线化解矛盾为民解忧

本报讯(见习记者 梁依迈 记者 童子遇 吴贤林)6月21日上午,市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉等县领导赴招贤镇开展“大接访”活动,通过领导主动下访、集体开门接访,在基层发现问题、厘清症结,在一线化解矛盾、为民解忧,以实际行动贯彻落实习近平总书记关于“浦江经验”的重要批示精神,全面释放“大抓信访、狠抓信访”的强烈信号,为杭州亚运会成功举办营造安定稳定、和谐有序的良好社会环境。

并就失地保险、土地征收、房产证办理等信访事项与有关部门负责人现场商量解决方法,逐一给予明确回复。他要求相关单位落实责任,跟踪督查,在查清事实的基础上,依法依规把来访群众的信访事项办好、办实,举一反三解决共性问题,尽最大努力解决群众合理合法诉求,切实把矛盾化解在基层、消灭在萌芽,全力维护社会大局和谐稳定。

潘晓辉强调,以民为本,架起服务群众的“连心桥”。全面梳理研究,畅通信访渠道,推动矛盾纠纷就地化解,从源头上清存量、防增量,在解决急难愁盼问题中增强

群众的获得感、幸福感、安全感。提质增效,练就解题破题的“基本功”。把信访工作放在心上、抓在手上,持续深化“浦江经验”,压实责任创新方法,提高办事效率,特事特办急事急办,积极协调重要问题,全面提升信访工作水平。依法依规,筑牢法治维稳“防火墙”。坚持依法治访,引导群众依法信访、合理信访、文明信访,推动信访规范化、法治化,让每一件信访问题的处理,都成为维护社会公平正义的生动实践。

陈翊、许露华、陈水清、朱建忠、何健、黄晓彬、毛凌锋、范东英、樊金国分别参加接访。

我县创建浙江省体育现代化县暨承办浙江省第十八届运动会相关赛事动员部署会召开

王永明讲话 吴剑波到会指导 何相涯主持

本报讯(记者 俞国文 见习记者 郑召隆)6月13日下午,常山县召开创建浙江省体育现代化县暨承办浙江省第十八届运动会相关赛事动员部署会,县委副书记、县长王永明讲话,衢州市体育局党组书记、局长吴剑波到会指导,县委副书记、政法委书记何相涯主持会议,县领导何健、方育娟、章金平参加。

王永明指出,体育呈现的是力量,代表的是文化,锤炼的是意志,凝聚的是精神。办好省十八运、创建省体育现代化县,是一项必须落实好的政治任务、是一次赋能城市发展的宝贵机遇、是一项满足群众对美好生活需求的民生工程。要以“擎旗手”的姿态,坚定讲政治、走在最前排,在2024年前全力创成全省体育现代化县、高质量承办好省十八运的各项赛事,争当全市体育事业的擎旗手、排头兵。

王永明强调,要以“马拉松”的决心,办好省运会、创成体育现代化县。坚持高目标引领,以创建省体育现代化县和办好省十八运为契机,加快补齐短板弱项;坚持高水平筹备,以主办姿态扛起协办责任,安排好专项经费,扎实做好后备人才培养,保持特色项目优势;坚持高标准建设,力争常山赛场成为经典,加快重点场馆、基础设施建设,加速少体校实体化运行;坚持高品质策划,最大程度释放赛事活动效益,争取承办更多大型赛事,全面打响“体育+旅游”品牌,加快推动健康产业发展。要以“赛龙舟”的精神,联动聚合力、统筹抓落实。系统推进,坚定扛起“常山责任”,精彩亮相,完美展示“常山形象”,细节制胜,全面彰显“常山精度”。全县上下要提振精气神、下足真功夫,以“人人都是东道主、个个都是主人翁”的姿态,全心全力投入到各项承办、备战和创建工作,借势借力推动常山体育事业和经济社会高质量发展,确保以常山的精彩表现为全市争光、为全省添彩。

吴剑波表示,近年来常山公共服务不断完善,品牌赛事活动蓬勃开展,竞技体育争先进位,体育产业发展壮大,为衢州体育事业高质量发展赋能添力。希望常山借力省运效应,激活常山城市活力;聚焦赛事承办,浓厚全民健身氛围;抓好参赛工作,再刷新竞技体育历史。

会议部署了常山县创建省体育现代化县和承办浙江省第十八届运动会相关赛事工作,县文广旅体局、县教育局、金川街道、招贤镇、青石镇分别作表态发言,14个乡镇、街道递交创建省体育现代化县责任状,县文广旅体局、县教育局、常山一中、紫港中学递交承办省十八运相关赛事责任状。

县政协开展民生议事堂“一堂一庭” 基层治理U协商活动

许茂华参加

本报讯(记者 游待露)6月19日上午,招贤镇政协委员履职小组开展民生议事堂“一堂一庭”基层治理U协商活动。活动解读了基层治理典型案例,交流基层治理经验,提升基层治理效能,扎实推进“协商在基层”工作。县政协主席许茂华,副主席汪卫东参加。

商和基层协商有效衔接,助力基层治理。要汲取教训,科学施策,在增强化解实效上下功夫,要重视源头治理、依法治理、系统治理、综合治理,深挖矛盾纠纷问题、民风问题、信访问题长期存在的原因,加强对群众信访事项受理办理情况办结回访、跟踪问效,以最快速度、最优方案、最好效果把问题解决在初始阶段,切实提高一次性化解率和群众满意率。要统筹联动、形成合力,在深化融合推进上再提升,相关部门和乡镇(街道)要加强协同联动,定期下沉调研,认真聆听基层声音,将矛盾纠纷化解在一

线;要充分发挥主体作用,定期组织干部开展技能培训,提升工作效能;要充分调动群众的积极性和主动性,使人人成为基层社会治理的参与者、推动者和受益者,汇聚起群防群治的强大正能量,以实际行动提升人民群众的安全感和满意度,创造和谐稳定的社会环境。

会上,招贤镇党委政府、招贤镇人民法院、招贤镇派出所等分别就基层治理典型案例、社会治安基本情况进行了介绍;大家围绕“破解基层治理难题、营造平安法治环境”主题进行交流发言并提出建议。

一颗水蜜桃里的共富“密码”

本报讯(衢州市新闻传媒中心记者 郑青铭)“给桃子套袋,不仅可以防虫防鸟,还能避免太阳直射,让果实皮薄肉嫩。”近日,在球川镇黄泥畈村的桃之缘家庭农场,工人们正在桃林间穿梭,给水蜜桃单独套上纸袋,农场主李金威相告。

品牌商标。目前,桃林共有350亩,主要种植了蜜露、中熟湖景、黄金桃三个品种,6月底上市,采摘期可持续一个多月,年产量有40万斤左右,去年实现纯利润70余万元。前不久,该农场还被评为首批省级共富家庭农场。农场在稳定发展的同时,日常管理还给周边村民提供了10多个长期工作岗位,季节性用工可达四五十人,年支付雇佣工资超45万元。“我一般负责割草、剪枝等工作,每天工资有150元,这里离家近,上班很方便的。”

村民吴立水说。此外,农场还制作桃胶、桃子酒等附加产品,延长了产业链。游客们因桃而至,因桃而聚,美丽乡村也因为桃子收获了人气和财气。

下一步,球川镇将继续助力打造“十里桃林 一树情缘”品牌,以全域旅游为目标,进一步发展村游经济,将黄泥畈水蜜桃产业打造成一条集吃、喝、赏、玩于一体的旅游产业链,助力乡村振兴,实现共同富裕。

共同富裕 美好可期



6月17日,县老年活动中心、县老年书画研究会20余人来到东案乡金源村,开展迎“七一”书法笔会交流活动。活动现场,书法家们或绘画乡村共富美景,或书写乡村发展变化,一幅幅作品新鲜出炉。

记者 汪杰 通讯员 陈勤幸 叶建琴 摄

